

香港文匯報訊 (記者 李慶全) Rosamund MOI-SELLE 香港首間期間限定店昨日舉行開幕酒會，品牌設計總監關之琳與陳柏熹、楊張新悅等出席。最近劉嘉玲被翁靜晶在面書上指報細數幾年，懷疑與真實年齡不符，對此，現年55歲的之之坦言做這行年紀也是一種壓力，但認為敏感都要去面對，因每個人都會長大，只要內心和外在都健康就好了！

坦言講起年紀有壓力



之之直認做這行年紀也是種壓力。

關之琳：敏感都要面對

關之琳透露期間限定店的設計源自她的兩頭愛犬，除了擺放愛犬合照，更以狗狗名字特設了「Coffee Shop」及「Whisky Bar」。問之之為何不帶兩隻愛犬到來？她笑言本身也想帶來，但怕牠們會在店裡「解放」，不過今次以自己的愛犬來設計店舖感覺也很好玩，加上今年又是狗年很配合主題。而今次開期間限定店是否為實體店做試驗？之之笑指一切慢慢來，因現在做店中店都很滿足。

提到母親節將至，之之表示平日都有跟媽咪吃飯，故也不會特別慶祝，問會否選購禮物送給母親？她笑說：「媽咪什麼都說不想要，多數會送花。」會否實際一點送現金或送「磚頭」？之之帶笑說：「現金她最歡迎，如果要送磚頭就要先努力賺到錢才可以！」

另談到翁靜晶在面書上指劉嘉玲報細數幾年，與真實年齡不符，之之表示沒有看報章也不知道，不過她覺得做這行年紀也是一種壓力，因會給人評語：「每個人都會長大，敏感都要去面對，只要內心和外在都健康，也不會去想得太多！」問到她從何時開始沒去想自己的歲數？之之笑說：「也很久了，因為每日每月都過得很快，我也看着你們長大，時間要充實開開心心去過，盡量吧！」

楊張新悅生4個「封肚」

楊張新悅現懷孕7個月，預產期亦在7月，現她已不能上飛機，所以母親節都會留港。之前生了3個女兒，今次第四胎已經知道再生女：「因發覺自己身體上腳和手臂都沒長毛，跟之前的狀況一樣，加上驗血已經知道性別，看相亦說我老公前世很多女朋友所以即將有四條Q！」問會否失望？她笑說：「沒有，即使生仔他們也沒丁權或者多錢分到，完全沒這方面的壓力，更加上女兒的舊衫可以照着，故事書可以照看，我又不用重新學湊仔。」楊張新悅強調肯定的是她不會再生，所以叫大家不好祝她早生貴子，現在只希望自己再盡母親的責任，因為每次都覺得自己做得不夠好，希望將來女兒亦會乖巧聽話！



楊張新悅已知今次第四胎再生女。



期間限定店擺放了之之愛犬的照片。



之之與陳柏熹出席酒會。

杏兒籌備兩年 婚紗品牌進軍內地

香港文匯報訊 胡杏兒和設計師姚子裕 (Kev Yiu) 共同創辦的婚紗品牌，繼香港開設店舖之後，近日亦已正式進駐內地，於上海靜安區的旗艦店前日正式開幕，以一身自家品牌設計、火紅高貴性感裝束現身的杏兒與 Kev 亦一同出席剪綵儀式。其實今次杏兒籌備新店，由物色位置到開幕，花了兩年時間，所以再次榮升老闆娘的她實在感到既開心又榮幸，她說：「上海係我自己一個好鍾意嘅城市，KEVOLIE (婚紗品牌) 進軍內地嘅第一個站就係上海，我都好開心；香港嘅店舖已經開吃兩年幾，今次有機會將業務擴展到內地，當然唔容易，我會接受呢個挑戰，我哋會一步一步慢慢做好，希望有更多人鍾意我哋呢個品牌。」據悉，今年6月品牌更會在內地舉行首個 fashion show。



胡杏兒(左)和設計師姚子裕到上海剪綵。

獲讚靚仔落廚好靚女 霆鋒害羞反應：哎咗

香港文匯報訊 真人騷節目《名廚爭鋒》上，謝霆鋒與加拿大名廚 David Rocco 對決，最終霆鋒成功揮低 David 勝出比賽。同一時間，霆鋒自家製作的飲食節目《鋒味》亦在 ViuTV 熱播，今日播出的一集將會「回歸香港」，嘉賓有霍汶希、陳偉霆和小S。播映期間，節目會穿插火火和霆鋒一邊煮食一邊傾偈的環節，今次煮的是「葡式雞燻蝦」。當霆鋒教緊火火搽蛋漿落酥皮時，他說：「呢啲嚟嚟追女仔都幾難食嘍！」火火即認同表示：「係嘍，一個咁靚仔嘅男仔，如果我現在係一個女仔你嘅廚房，望住你嗰度搽蛋漿，我點唔係唔？」平時 cool 爆的霆鋒此時竟然尷尬起來，還害羞的「哎咗」了一聲，該表情可謂難得一見。之後見霆鋒熟練地將酥皮交叉包住雞，火火問拍第一輯《鋒味》時有沒有出過事？霆鋒直認不諱，「原來拍同煮係兩樣文化。拍第一輯時，我要每個 shot 都好似廣告 shot 咁靚、燈要靚，但如果係咁，啲燈打人又要打食物，時間上根本照顧唔到兩樣，就好像梳乎厘咁，喺焗爐焗出嚟，但根本只有兩分鐘內嘅壽命就死咗囉，再執一執燈，再望返個梳乎厘……再整過啦，哈哈。」



霆鋒(左)與火火邊下廚邊傾偈。

Baby 接受冰雪挑戰凍僵

香港文匯報訊 Angelababy 近日和「跑男團」鄧超、李晨、鹿晗、王祖藍等為內地綜藝節目《奔跑吧》在奧地利因斯布魯克開起了冰雪趣味運動會，提前助力2022年北京冬奧會。從本期的預告片來看，Baby 與紅隊成員挑戰冰雪運動。片中的 Baby 咬緊牙關表情異常痛苦，全身不停地顫抖。只見她雙手沒在一大碗冰水裡，堅持不停摸索些什麼，而長時間的刺骨感早已把 Baby 凍得臉色發白，隔着屏幕都能感受到麻木。連一旁默默注視了很久的鄧超都忍不住大叫：「Baby 這個也太猛烈了吧！」



Baby 與跑男團大玩冰雪運動。

娛網

廖啟智讚年輕演員記憶力好

ViuTV 與新加坡新傳媒 Toggle 首次合拍改編自香港作家「孤泣」的同名小說劇集《已讀不回》早前在深圳拍攝。演員分別有廖啟智、新加坡男演員陳洞江 (Desmond)、雅慧、香港演員岑樂怡 (阿妹)、黃又南、黃心美、陳俞希 (Hailey)、黃奕晨 (Dixon)、陳子豐等。今次智叔飾演一個玄學家，與 Desmond 有不少對手戲。說到劇中與年輕人合作，智叔竟笑說要認老了，智叔說：「我老喇！年輕人比我強，記憶力好、有精力、體能又好，我就瞞眼瞞！」另黃又南在深圳外景與 Dixon 有幾場對打戲，NG 了幾次才完成，又南說：「拍打戲對我來說難度不算高，反而要與 Hailey 拍阻戲就要更多準備！（要準備什麼？）我聽到 Hailey 話拍阻戲要先擦牙，所以我都擦擦牙，免得尷尬呢！」



廖啟智

泰妍下月攜師妹裝港開唱

韓國少女時代隊長泰妍下月將偕同師妹團 Red Velvet，以及《K-pop Star 6》亞軍得主的實力派女歌手 Kriesha Chu 來港於會展參加演唱會《Wonder K Concert》，讓港迷十分期待。



Red Velvet

劫後重生 彭家麗更懂知足常樂

香港文匯報訊 彭家麗早前亮相奇妙電視節目《是敢的》，大談她於2004年遇上掛頭打劫事件，差點送上性命，分享她劫後重生的心路歷程以及多年來的樂與悲。彭家麗於1987年以歌手身份出道，唱片歌手是她人生的第一份工作，她坦言自己不擅長溝通，因而受盡壓力：「我唔識同人傾偈、溝通，好大壓力。喺台上開心，但一返到後台就流眼淚，享受唔到個過程。」雖然付出一百分的努力，但卻未能獲得回報。她曾經於頒獎禮上因未能得獎大失所望，最後難忍淚水哭著離場，被公司責罵她不尊重場合。加上當時樂壇競爭激烈，歌手們均使出不同招數「搶風頭」，令她感覺違背了自己的真實個性。最後面對種種抑鬱情緒，她決定勇敢踏出一步，主動向公司提出解約：「係我第一個為自己決定的主意，當刻好堅持，勇敢保護自己感受。」



彭家麗(左)曾遇掛頭打劫險喪命。

2004年彭家麗被掛頭打劫，頭骨破裂差點喪命：「我小腦有個兩吋長的傷口，但有返條命，咁快樂觀接受事實。」她笑言意外令她的記性及組織能力變差，但她並沒有怨天尤人，反而認為意外令她更懂得知足常樂。提到感情方面，當年彭家麗與未婚夫計劃結婚，但最後決定取消婚禮選擇分手，她坦言原因是不適合：「對方係 Mr Right 的話，停一停、諗一諗都可以。有問題唔係問題，但唔處理先係問題。」但她表示對感情仍有希望：「想遇到一個令自己開心的人。」

無跟劇組食肉飲酒 陳偉霆慘吃泡麵



陳偉霆(中)前日到廣州為《戰神紀》進行路演。胡若璋 攝

香港文匯報訊 (記者 胡若璋 廣州報導) 電影《戰神紀》前日赴穗路演，導演哈斯朝魯，主演陳偉霆、巴森扎布亦有出席。來到廣州，為了照顧劇組其他人員陳偉霆用粵語簡單問好之後，便切換到普通話頻道來交流。作為現今螢幕上較為少見的北方草原電影題材，又是講述傳奇英雄鐵木真的故事。陳偉霆透露，一開始也考慮過是否合適，可後來轉念一想作為演員也需要有一些責任感，能用一些角色去向年輕的影迷講述這些日漸疏遠了的民族英雄故事，是一件非常有意義的事情。劇情需要，陳偉霆在馬上的動作戲非常多。進劇組前的兩三個月，當時也恰好是電視劇《老九門》的拍攝中期。為了塑造好電影中的壯漢形象，陳偉霆不僅要在每日拍戲的空檔，健身增肌，還需要提前學會騎馬這項技能。

在專業的馬術教練教導下，學習騎馬一個月後的陳偉霆原本信心滿滿。進組拍戲後，原本協調很好的馬，卻因為是回歸到大草原，體內的烈性基因就開始咆哮起來。這確實是來了一個下馬威。有意思的是，同劇組演員胡軍開拍馬戲時，總能帥氣的一個縱身就騎到馬上了。相較之下，陳偉霆坦言，和馬相處的壓力是最大的。如今，電影的預告片和劇照流出，陳偉霆版本的青年「鐵木真」扮相，獲得了「糙帥」兩字的好評。他則笑言，在草原拍戲，要把英雄的本色演繹出來實屬難事。尤其面對草原美食的時候，都有一把辛酸淚。原來每次打戲收工，導演就會叫劇組工作人員一起吃肉喝酒。無奈，陳偉霆不吃羊肉，所以從來沒有加入過大夥的飯桌。談及自己的晚餐，不是方便麵就是雞蛋、雞胸肉。